

# 追踪,小区门口“僵尸车”终被清理

## 交警在丹阳路红盾花园门口清理一辆长期报废车辆,壹粉点赞



开发区交警大队正在清理“僵尸车”。



本报菏泽5月15日讯(记者 张建丽) 15日,壹粉“开心”在齐鲁晚报齐鲁壹点情报站爆料:“14日早晨八点三十分,菏泽开发区交警大队在丹阳路红

盾花园门口清理一辆长期报废车辆,为交警蜀黍点个大大的赞!”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,一辆黑色的报废轿车,已经停在红盾花园小区门口很久了。这辆小轿车玻璃大部分已经碎掉,车体框架也已经松垮。“不知道是谁家的车,就这样扔在小区门口,影响小区整体形象和居民出行时的心

情。”红盾花园小区居民许宝军称。

许宝军称,接到小区物业和业主反映,也根据道路交通相关规定,菏泽开发区交警大队出动拖车等工具,将这辆报废车从红盾小区门口拖走。

长期以来大门口的报废车终于被清理了,小区的居民连连称赞。

## 车祸重症患者须转院救治 菏泽交警开辟“绿色通道”

本报菏泽5月15日讯(记者 崔如坤 通讯员 张心蕾) 菏泽一车祸重症患者急需转院救治,恰逢上下班高峰期,时间紧迫,病人家属遂向交警部门求助。接求助后,菏泽开发区交警一路护送病人赶到市立医院,为救治病人赢得了宝贵时间,交警的暖心行动也赢得了群众竖拇指点赞。

5月14日11时40分许,菏泽市公安局交警支队开发区大队佃户屯中队在辖区巡逻时,接到大队分控中心指令:一车祸患者突然昏迷不醒,急需从人民南路的海吉亚医院转到16公里外的菏泽市立医院接受开颅手术,必须在20分钟内送达。

时间就是生命。接指令后,菏泽开发区交警大队佃

户屯中队立即安排执勤民警前往海吉亚医院急诊科接应。由于伤者病情严重,不能走颠簸路线,执勤民警立即与救护人员、病人家属、救护车司机商议确定去往菏泽市立医院的路线。

确定好合适路线后,紧急开启护送模式。护送过程中,执勤民警争分夺秒,一边开启警笛警灯,一边利用喊话器提醒过往车辆和行人紧急避让,为送病人就医开辟了生命的“绿色通道”。

在警车的护送下,救护车一路疾驰,当时正值上下班高峰期,原本需要用时36分钟,仅仅用了17分钟就顺利到达菏泽市立医院,为抢救患者赢得了宝贵的救治时间。

## “庞然大物”撒落高速路 菏泽交警及时清理除隐患



民警正在清理高速路面散落物。

本报记者 崔如坤 通讯员 贾梦茹) 随着天气逐渐炎热,驾车出行的朋友们也随之增多,但在愉快的旅途中存在诸多安全隐患。尤其行驶在高速公路上,除了发生交通事故容易有人受伤外,最可怕的就是道路遗撒物。

5月13日中午12时许,菏泽市公安局高速交警支队三大队副大队长刘勇接到报警称,一辆满载工程专用耐候胶的货车在避让前方行驶车辆过程中发生倾斜,不慎将车厢装载的专用胶散落在高速公路路面上,占据了行驶车道和应急车道,时值车流高峰,给路面交通带来极大

安全隐患。

接警后,刘勇带领机动中队民警紧急出动。民警很快赶到现场看到,路面周围到处都是从车上散落的工程专用耐候胶,为防止二次事故发生,民警立即对现场采取交通管制措施,设置警戒区,指挥过往车辆从第一车道有序通行。

民警在维持现场秩序、疏散滞留车辆的同时,快速帮助驾驶员清理路面上散落堆积的专用胶。经过民警20多分钟的忙碌,路面被及时清理干净,道路恢复正常通行。过往驾驶人纷纷为民警快速处置现场竖起大拇指。

## 两男子为“牟利”挖走路边50余棵法桐

本报东明5月15日讯(记者 赵念东 通讯员 程欢欢)

看到法桐成长的很快,有些人便从中看到了“商机”。近日,两男子在途经东明县菜园集某公路时,看到路边法桐“长势喜人”,一时动了邪念,将这50余棵法桐全部挖走。目前,两人已被东明警方依法行政拘留。

5月13日10时许,东明县公安局菜园集派出所接群众报警称:栽种在菜园集某公路两旁用于绿化的法桐全部不见了。接警后值班民警迅

速赶往现场,发现在该公路两侧的50余棵法桐树全部不见了,报警人表示,这些法桐都是去年栽种的,用于绿化道路两边的环境,他今天过来查看树木的成长情况,发现这些法桐全部不见了。

了解情况后,民警迅速调取了周边的监控,经过分析,两个可疑身影渐渐出现在警方视线中。根据监控中可疑人员的体貌特征,民警经过进一步排查,迅速锁定了这两名违法行为人牛某、鲁某,民警

迅速赶往其家中,当场找到了被盗的法桐。

经审讯,牛某、鲁某表示,见到公路两旁的法桐生长迅速,便一时动了邪念,将这50余棵法桐全部挖走,准备自己栽种,没想到拉回来只有半天的时间,还没来得及栽种,便被民警发现了。

目前,被盗的50余棵法桐已被全部追回,东明县公安局已对违法行为人牛某、鲁某作出行政拘留五日并处罚款二百元的行政处罚。

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

